

# Йеллоустоун. Переполюсовка. Алгоритм движения цунами. Тех самых, «библейских», что могут убить цивилизацию. Ягодка третья.

2018-03-30

Продолжим. Начало – здесь. <https://cont.ws/@sahalara/863144>

Логика рассуждения в статьях идёт от обратного. Мы не пытаемся просчитать (угадать) как именно шла «библейская» волна прошлого потопа. Мы исходим из ФАКТА, что она БЫЛА, и понимания, что скоро Катастрофа повторится. Прошлое движение в данном ракурсе нас интересует постольку-поскольку. А вот БУДУЩЕЕ...

Любому семейному человеку это будет интересно. У любого возникнут сомнения – не бредит ли автор. Это нормально, но развёрнутая аргументация была в прошлых статьях, и повторяться я не буду. А вот по расчёту БУДУЩЕЙ волны...

Как ни странно, здесь всё относительно просто. Мы считаем, что в нашем мире СУЩЕСТВУЕТ ЗАКУЛИСА. (Глубинное государство – по ихнему)).

И Закулиса обладает информацией как о датах катастрофы, (чем бы она не была вызвана), так и о направлениях основных цунами.

Нас не слишком интересуют причины Катастрофы - только в ракурсе её ожидаемых параметров, агрессивного воздействия на человека, среду его обитания и социум..

Мы НАБЛЮДАЕМ, что Закулиса настолько УВЕРЕНА в своём знании, что перебазирует производственную базу из Северной Америки (где они жили как в сказке) - в ЮВА, переформатируя весь мировой порядок. (При том, что наладить управление на новом месте ей ОЧЕНЬ нелегко – и во многих аспектах Закулиса не справляется). Во всяком случае, у переезда существуют немалые проблемы. Мы НАБЛЮДАЕМ, что Закулиса готовится уже десятки лет.

Альтернативное объяснение – мол, Западом управляют всё просравшие тупицы – убедительным автору не кажется.

Хотя бы потому, что не так давно Запад заставил работать на себя весь мир в обмен на пустые зелёные бумажки - и победил в противостоянии с Красной Империей.

От этого и пойдём. Осталось считать это ЗНАНИЕ из открытых ДЕЙСТВИЙ Закулисы.

Но сначала придётся отвлечься – как и планировалось, развёрнём вторую лемму (вводную) – из «ягодки» номер один.

Подробно история Закулисы здесь: <https://cont.ws/@sahalara/729704> и в двух следующих «звонках».

Но некоторые моменты стоит дополнить.

Последние несколько десятилетий кровопролитные войны на планете почти прекратились. Я не о «региональных» конфликтах, а о войнах «столетних», «тридцатилетних», "Мировых". ТОТАЛЬНЫХ ПЕРЕДЕЛОВ СФЕР ВЛИЯНИЯ больше не происходит. Соответственно, неуправляемых разрушительных процессов – также нет. Даже Союз был когда-то «разобран» - и расчленён – относительно бескровным способом.

Ресурсы человечества, его города перестали сжигать в кровавом безумии постоянных переделов власти. – Я не говорю о сегодняшних изломанных людских судьбах, человеческих трагедиях и смертях. Их, конечно, много – но счёт идёт на десятки тысяч. Я говорю о миллионах, десятках миллионов прошлых ЖЕРТВ.

Повторюсь, либо это свидетельство скрытого управления политическими процессами – и ЗДРАВОВОГО СМЫСЛА сил, стоящих за этим управлением – либо люди внезапно изменились, стали более добродушны, миролюбивы и благостны.

Мы непрерывно воевали сотни лет. Топили, резали, сжигали, травили, кололи, рубили, стреляли, взрывали, сажали на кол, четверговали, колесовали, вспарывали животы – про грабежи и насилие я вообще не говорю. Это я напоминаю реалии тем, кто ностальгирует по прошлому "Золотому веку". Североамериканский индеец (при всей моей симпатии к туземцам Америки), всю свою жизнь рисковал проснуться от того, что лазутчик вражеского племени перерезает ему горло – и такое случалось довольно часто... Женщины и дети перестали быть имуществом совсем недавно. Недоумки, призывающие хаос, чтобы «поразвлечься» - этот процесс необратим, как поджог деревянного дома. Назад не вернёшься.

А жить на улице вы не умеете.

Возможности убивать нынче преумножились. Психологический барьер непосредственного участия в процессе давно снят. Скорости полёта ракет сократились. Вы правда считаете, что именно страх взаимного уничтожения притормозил войну? А раньше, когда надо было секирой черепа проламывать, страх никого не притормаживал? С другой стороны плюшками кидались? Ответка в виде сожжения родового замка не останавливала ни баронов, ни князей... Гарантированная смерть не останавливает шахидов сегодня...

Здесь работает ДРУГОЙ фактор.

Да, формально мы делимся на множество наций, государств – и так далее. Но совпадает ли ФАКТИЧЕСКОЕ управление с номинальным?

Вводная Закулисы подчёркивает – НЕ СОВПАДАЕТ.

Разумеется, люди не куклы, и у каждого человека в государственной власти существует определённая степень свободы – и определённый уровень вполне реальных силовых возможностей.

Но есть и ниточки его социального управления.

Это не паранойя – это ФАКТ. Я сейчас вовсе не о Закулисе говорю. Именно на этих ниточках, которые называются приказами сверху, и функционируют ВСЕ силовые структуры. Утверждение о существовании Закулисы говорит лишь о том, что в эту систему вплетена дополнительная, скрытая управленческая «упряжь». Неафишированная, но очень действенная. Заметьте, любой человек почему-то признаёт её присутствие и значимость на уровне "кумовство" и "телефонное право" - но почти каждый отрицает наличие таких же связей на уровне СИСТЕМЫ - и опоры фактического управления, НАДУПРАВЛЕНИЯ именно на них. Мол, это уже ничем не доказанная "конспирология". Вы же не можете предъявить соответствующие циркуляры? Ну, вот и всё. Прямые улики отсутствуют.

Ещё раз – на Земле практически прекратились СЕРЬЁЗНЫЕ войны.

Вы думаете, управление стадом это только искусственное осеменение и скотобойня? Нет, это ещё регулярное сено и тёплое стойло для коров. И всякая полезная селекция для лучших домов Парижу с хорошей родословной.

А свобода от пастуха – это не только солнечный луг. Есть ещё лес, снег и волки.

Ну, это так. Любимый образ автора.

Реальное управление обществом осуществляется ОПОСРЕДОВАНО, то есть косвенно, НЕЯВНО. Прямых, внешних его признаков вроде бы не существует. НО ИЗ ЭТОГО НЕ СЛЕДУЕТ, ЧТО ЕГО НЕТ.

Тот же пример. Управляя стадом, пастух не надевает на каждую корову уздечку, и не тащит её в нужную сторону. Да ему и не справиться - физически - даже с одной коровой. Зато он ЗНАЕТ манеру животных двигаться и время от времени использует кнут – или просто окрик. Громадное стадо будет перемещаться в нужном человеку направлении – и почти каждое животное вроде бы идёт свободно – и доказательств этой свободы у них предостаточно – а вот доказательств управления молодой телок как раз и не заметит. Один бычок другому может совершенно искренне взмывать, что они идут сами - куда захотят. Просто сейчас они все хотят в коровник, потому что там спать удобнее – и как раз намечается кормёжка.

И я даже не могу сказать, что это управление для коров так уж пагубно!

Но свободой выбора там точно не пахнет.

И проблемы у Закулисы не с людьми, а с планетой.

- А что не так с нашей планетой?

- ПРИМЕРНО (очень примерно) через каждые пять с половиной столетий Земля проходит через апокалиптическое событие. Кувырок, переворот, переполосовка. Определённые территории (не одни и те же) попадают под удар чудовищного цунами. Событие это ритмично, как календарь. Ни от чьей воли оно не зависит.

Это видно из геологических напластований.

И во множестве раскопов почва напоминает слоёный пирог. Именно СЛОЁНЫЙ, что говорит о периодичности вновь подступающего катаклизма.

Подробнее – здесь <https://cont.ws/@sahalara/564144>

Именно уцелевшее жречество прошлой цивилизации и составляет нынче костяк Закулисы. Разумеется, «официальная» наука никогда не будет это анализировать. Как вопрос о наличии в СССР ГУЛАГа никогда не анализировался в «Комсомольской правде».

Основное возражение против существования «Закулисы» - психологическое. Якобы, человек в принципе не способен планировать на такие сроки, не способен столь длинные замыслы осуществлять. Мол, как это, к чему, если исполнитель склеит лапы задолго до завершения им же начатых действий?

Возражение глупое дважды.

Во-первых, мы все это НАБЛЮДАЕМ. Планирование в длительных социальных процессах явно присутствует. И не только в обществе - оно встречается даже на уровне обычной семьи; старики строят добротную дачу, понимая, что использовать её будут внуки.

Во-вторых, иллюстрация.

Дикари, неспособные к земледелию, отрицают его целесообразность исходя именно из такой логики. Зачем что-то рыхлить, сажать, поливать, охранять, пропалывать, если есть я хочу сегодня? Лучше я пойду в джунгли, поймаю там птичку, или вкусного паука.

Отложенная выгода от согласованных действий по мелиорации и земледелию недоступна логике этих племён (и таких много на нашей планете). Они ПРОИГРЫВАЮТ в эволюционной гонке – сколько бы антропологи не восхищались их традиционными песнями, плясками, и «культурой» поедания себе подобных.

Белых людей они часто воспринимают как БОГОВ.

И, по разнице технологий, у них есть к этому основания.

Внутри же такого племени имеется понимание, что планирование на сельскохозяйственный сезон вещь для обычного (их) человека невозможная. Формулировок в языке для такой фразы нет, но «понимание» существует.

Но с нашего ракурса их ситуация объясняется без всякой мистики. Без аннуаков.

Можно, конечно, утверждать, что именно эти племена от природы убогие, ущербные, и ни на что не способны. Но дети бушменов, разлучённые в раннем детстве со своим племенем, показывают феноменальные результаты в математике. Они объективно талантливы. Явно ПРЕВОСХОДЯТ и белых, и жёлтых сверстников. Так что «пышаться» нам особенно нечем. Дети прочих племён феноменальных результатов не показывают, но в цивилизационные структуры встраиваются вполне органично. Физиологически мозг РЕБЁНКА почти не отличается. Отличается социум (и мозги взрослых).

Дикари, способные к земледелию, более-менее решают проблемы насущного питания. Но не умеют выстроить цепочку - добыча руды, выплавка стали, разработка оружия, сборка мушкета, добыча селитры, изготовление пороха и боеприпаса. Эти действия, их отложенная целесообразность, для них – космос. У них нет соответствующих социальных конструкций. Они также проигрывают на уровне социума, а значит, и в столкновении цивилизаций. Пример – индейцы североамериканских равнин.

Как БОГОВ они европейцев уже не воспринимали, но технологическое превосходство пришельцев часто объясняли именно превосходством Бога белых людей над каким-нибудь местным Маниту.

Причём одолели их белые не числом, не умением воевать – а именно использованием социальных преимуществ. К примеру, регулярной армии, самого понятия войны, правила «разделяй и властвуй» - и так далее. Огнестрельное оружие лишь способствовало.

Внутри индейских племенных союзов также было чёткое «понимание», что планирование на десять лет (строительство завода или плотины), вещь совершенно для человека невозможная. Хотя сельскохозяйственный сезон они осваивали вполне успешно (кроме кочевых групп).

Дальше – очень грубо – наш уровень.

Но стоит нам предположить, что некая социальная группа принадлежит к следующей ступени общественного развития – и рискнуть поставить себя на место дикарей (несмотря на все наши понты и блестящие машинки), как психологическая «невозможность» планирования на 50-100-150 лет сразу исчезнет. Напомню, что и живут представители Закулисы дольше (так и должно быть).

Нами УПРАВЛЯЮТ. Хорошо ли, плохо, насколько эффективно – это частные вопросы. Нам сейчас важен ФАКТ скрытого руководства. Иногда из под этого управления вырываются целые территории (или социальные слои), что-то они просто не успели взять под контроль, что-то и не собираются брать – но процесс вполне себе движется.

Всё вышесказанное было призвано иллюстрировать сам ФЕНОМЕН управления. Без его ОСОЗНАНИЯ двигаться дальше невозможно.

Управление не стоит считать абсолютным, идеальным или окончательным. Оно просто ЕСТЬ. Закулиса преследует СОБСТВЕННЫЕ, не афишируемые на публику цели, и по кадрам ОЧЕНЬ ОТЛИЧАЕТСЯ от номинальных правительств. Причём отличается НЕ ВСЕГДА. Там нет цели обеспечить СКРЫТОЕ управление. Там есть цель обеспечить ЭФФЕКТИВНОЕ управление. Иногда узду вовсе не требуется скрывать – и тогда структуры реальной и номинальной власти практически совпадают.

И никаких особых проблем с социумом у ребят не наблюдается. Бывают сложности – типа "апачи" режут поселенцев, или там, "сиу" раскатали Седьмую кавалерию – но это лишь тактические неурядицы.

Мы уже знаем – поскольку полностью скрыть факты невозможно, что скоро грядёт ПЛАНЕТАРНАЯ КАТАСТРОФА.

В такой ситуации неминуемо частичное разрушение управленческих структур. Предположительно - именно СТЕПЕНЬ этого разрушения – КЛЮЧЕВОЙ ВОПРОС для Закулисы.

Будет общий шок. АПОКАЛИПСИС. Проскачат все четыре библейских всадника.

ВЕЗДЕ ПРОСКАЧУТ. Но везде по разному.

Чуть оправившись, цивилизация (на уцелевших территориях) восстановится за 10-15 лет. ЕСЛИ основные социальные структуры сохраняются. И полностью растворится в хаосе, если даже уцелевшие территории перейдут в разряд «Дикого поля».

Именно так (почти так) и случилось во время прежнего "Кувырка".

Многочисленные жертвы среди населения для Закулисы неприятны, но не критичны. Это потеря ресурса - рабочих и специалистов. Собственная её безопасность, разумеется, давно обеспечена. Общее падение производства (неизбежное) не скажется даже на уровне потребления Закулисы (кроме крайних предметов роскоши).

Ухудшится уровень жизни уцелевшего «плебса» (нас уже начинают к этому приучать - по всей планете). Да, механизм распределения ништяков будет другим – но отстраивать его будут те же лица.

А УГРОЖАЕТ Закулисе потеря власти и базовых технологий. Потеря уровня технологического воспроизводства.

УГРОЖАЕТ исчезновение социальных структур. Разрушение сложной системы "упряжи", при помощи которой малое количество людей диктует свою волю остальным.

Не перехват этой власти, некому там особо перехватывать. Тут постоянно идёт борьба, между головами "гидры империализма", но по факту это один и тот же змей Горыныч.

Да и человек, «убивающий дракона», сам тут же становится таковым – Китай в этом плане всё давно сказал – хотя меч у черепахи найдётся...

<https://yandex.ru/video/search?text=мультик%20про%20дракона%20и%20черепаху&path=wizard&noreask=1&filmId=15726132281190792146&reqid=1521794445428802-203853342384666444128218-vla1-1556-V>

Насколько наша власть, дающая нынче реальный бой Глубинному Государству, устойчива к блеску Золота? Этого автор не знает.

Жизнь, конечно, сложнее театра марионеток, но – как для управления компанией часто достаточно пакета в 5-6 процентов, а не классические 50 процентов плюс одна, так и Закулисе для продавливания своих стратегий требуется не так уж много «кукол». Это работает на всех уровнях, во всех советах и парламентах, в любом социуме. Причём «средний» состав о планах генералитета никто не информирует.

По тому же принципу отстроены все армии.

Да и читатель, к сожалению, тоже это наблюдал. Пять процентов АКТИВНОГО, СОГЛАСОВАННО ДЕЙСТВУЮЩЕГО, «заряженного» населения с лёгкостью берут в стране власть, ломая даже силовые структуры... И ПОЧТИ НИКТО ИЗ ЭТИХ «ЗАГОВОРЩИКОВ» НЕ ЗНАЕТ, ЧТО РЕАЛЬНО ОНИ ТВОРЯТ.

И из тех, кто непосредственно управлял боевиками - тоже.

И на каждом следующем уровне - свои иллюзии.

Это и есть – УПРАВЛЕНИЕ.

Кстати, 1917 отличался только качеством "вожжей" - газеты вместо смартфонов...

Но – довольно отступлений, возвращаемся к расчёту.

Прежде, чем мы погрузимся в его АЛГОРИТМ, проведём первую, очень слабенькую, но ПРОВЕРКУ всех наших умозаключений и логических конструкций.

Если автор в целом прав, то развитие в последние 50 лет должно происходить «регионами». То бишь – государств в мире числится около двухсот. Морские коммуникации давно связали их воедино, позволяя Империям включать в свою орбиту очень далёкие территории. Ровно тоже самое касается торговли. Соответственно, ЕСЛИ никакого грядущего «кувырка» не существует, то наши государства развиваются случайным образом. В зависимости от наличия полезных ископаемых, пресной воды, плодородных земель – и так далее. Развиваются как обособленные структуры. ЕСЛИ, напротив, ожидается серьёзный катаклизм, то громадные РЕГИОНЫ планеты будут из этого развития ИСКЛЮЧЕНЫ. В каких-то иных, напротив, развитие будет явно подстёгнуто. Какие-то ранее (задолго до катастрофы) развитые РЕГИОНЫ (группы стран, части одной страны) будут постепенно приходить в упадок – вкладываться в них сегодня уже не перспективно. То бишь, мы будем наблюдать примеры глобального управления по территориям, а не по странам, не по удобным узлам производств. Как при этом «оформляются» витрины – какого цвета там режимы\демократии, как именно трансформируются границы – всё это не существенно и легко пластилинится в нужную сторону. Речь идёт именно о производствах, о долговременной, капитальной инфраструктуре, о базовом образовании населения (специалисты – это тоже ресурс) – и так далее. Разумеется, ни на какие территории не махнут рукой полностью – до самого последнего момента. Но РАЗВИВАТЬ будут только то, что имеет шансы уцелеть.

Мировые ресурсы ограничены.

Простой пример – вы владелец громадного участка земли, часть которого в половодье затопит, и вы об этом знаете. Где вы будете строить капитальные строения, а где просто косить или пасти животных?

Понятно, если на угрожаемых землях уже что-то построено, вы будете это использовать – не особенно расширяя.

Итак, ПРОВЕРКА.

Наблюдаем ли мы в мире что-то подобное? Или безумная фантазия автора унесла его в шизофреническую шизу, горячечный бред и прочие параноидальные фобии?

Навскидку. СТРАННОСТИ развития ТЕРРИТОРИЙ.

Африка.

Тут хоть колония – хоть не колония – 57 государств, и у всех «что-то не ладится». Сырьё – полно. До трёх урожаев в год. Рабочая сила дешёвая. Климат – самый разный. Но... Кроме Египта и Ливии, да закотившейся звезды ЮАР – ни-че-го...

И не нужно мне рассказывать про муху це-це. Индийские паразиты, таёжные энцефалитные клещи, канадские\сибирские снега или джунгли Амазонки ничуть не лучше.

Австралия.

Как слепили, по горячке, два крупных города на побережье – так и всё тут...

Знаю, там пустыни. У арабов и Израиля тоже пустыни. И ничо так отстроились)).

Новая Зеландия.

Идеальный климат. Красивейшая страна величиной с Англию. И почти не заселена.

А вот Юго-Восточная Азия...

Здесь прямо всплеск фантастической активности. Фонтанирующее развитие. Хотя полсотни лет назад те же Китай и Корея практически не отличались от какой-нибудь Руанды.

Европа.

Массовое помешательство. Исконное, белое, нормальное население повсеместно выдавливается чуждым элементом, постоянный завоз которого Европа же и оплачивает... Развитие территорий практически остановлено.

СССР, Россия. Полный развал, расчленение – потом что-то меняется, и невиданный взлёт...

Южная Америка. Завораживают события в Аргентине – и история этой страны. В остальном – всё почти как в Африке.

Северная Америка. Здесь вообще интересно. На всю Мексику одна-единственная АЭС, да и ту построили ещё в 90-е... Что там не так?

А в США вдруг ВНЕЗАПНО остановилось мощное, гармоничное, комплексное развитие... Как ломом по хребту. И это в момент ПОБЕДЫ над Союзом. В США закрываются АЭС, сворачиваются космические программы, приходит в упадок Ржавый пояс (19 городов)... При этом на Западе США промышленное развитие не останавливается.

Япония – отдельная песня. Всё отстроили – потом решили всё зачеркнуть...

Даже «загнивание» европейской и американской системы образования и, напротив, рост качества китайской и индийской замечательно укладываются в общий пазл. Специалисты (техников) готовят там, где они будут востребованы. Обучение стоит очень дорого.

Пока мы не будем углубляться в более подробный анализ – это время ещё придёт. Но – навскидку – наше предположение ВПОЛНЕ ПОДТВЕРЖДАЕТСЯ.

Напомню, в математике нечто подобное называется «методом последовательных приближений»). То бишь, на результат мы будем выходить постепенно, постоянно перепроверя расчёт и собственную логику.

Разумеется, эти же странности можно объяснить иначе. Но говорить о том, что реальность противоречит нашему предположению явно нельзя – и большего мы на этом уровне достичь не можем.

Примем несколько очевидных (в контексте вышеизложенного) постулатов.

1. В Северной Америке будут ОЧЕНЬ большие проблемы.
2. В Западной Европе будут ОЧЕНЬ большие проблемы.
3. В Японии будут ОЧЕНЬ большие проблемы.
4. В Австралии будут ОЧЕНЬ большие проблемы

- Что-то у нас проблемы чётко по совокупному Западу? Нормально ли это? Может, мы выдаём «желаемое» за действительное?

Нормально. В том плане, что проблемы будут ещё у множества территорий. Но – на побережье угроза цунами, очевидно, более значима, нежели в глубинах континента. А совокупный Запад – это морские цивилизации. Кроме того, всё это территории мощного развития промышленности, и нынешняя тенденция Эвакуации на них хорошо видна. Условно говоря, будущие проблемы рядовой африканской, или латиноамериканской страны заметить в этом ракурсе почти невозможно. Переносить там нечего и суетиться по их поводу никто не будет.

Продолжаем.

5. В Африке будут ОЧЕНЬ большие проблемы (хотя не везде, она громадна).
6. Зона ЮВА, очевидно, относительно безопасна.
7. В России - относительно безопасно.
8. В Восточной Европе часть районов также относительно безопасна.

Не очень понятно с Новой Зеландией, ЮАР, Южной Америкой, Индонезией, Центральной и Северной Европой.

А теперь давайте разбираться в подробностях.

Как же вытаскивать ЗНАНИЕ? Никто ж с нами не поделится.

Так оно и не требуется. ФАКТИЧЕСКИЕ ДЕЙСТВИЯ Закулисы опираются на её же ФАКТИЧЕСКОЕ ЗНАНИЕ. То, что при этом говорится в СМИ – несущественно. Анализируя ДЕЙСТВИЯ ПОДГОТОВКИ мы можем получить цельную картину будущего катаклизма.

Это, так сказать, если «пазл» соберётся воедино. Напротив, отсутствие такой цельности будет означать, что у автора паранойя – ну, или типа того.

Вероятность случайного совпадения позже просчитаем дополнительно.

Основными точками сборки будущих энергетических систем объективно являются АЭС.

Каждая такая станция – база для высокотехнологического кластера.

Угольные станции останутся без угля – пути снабжения будут изломаны, дороги уничтожены. Также будут уничтожены и большинство шахт.

Гидростанции останутся без воды – плотины будут прорваны.

По солнечным и ветровым мы развёрнуто пройдемся позже (они дополняют энергетическую базу постапокалипсиса). Кстати, именно постапокалиптической целесообразностью определяется интерес Закулисы к «зелёной энергетике». По ВСЕМ прочим критериям (деньги, энергия и даже экология) направление «убыточно». А вот по возможности собрать хоть какую-то энергию после Катастрофы

– ОЧЕНЬ значимо.

Мелкие «зелёные» проекты могут располагаться хаотично (поскольку их инициаторы «не в курсе»). Они ловят государственные дотации и ищут обычную прибыль. Но КРУПНЫЕ должны быть сконцентрированы в относительно безопасных местах. Именно из-за них государства и спонсируют это безобразие в таких масштабах. Именно из-за постапокалиптического эффекта в бетонные основания ветряков вбухивается громадный запас прочности. Эту тростинку с вертушкой ОЧЕНЬ сложно повредить сейсмической волной.

Но сначала АЭС. Смотрим. Общая логика.

«Водораздел» у нас наступил в интервале 1978-1993 год. Именно в это время Закулиса перестала строить АЭС на УГРОЖАЕМЫХ территориях по всему миру. Это означает, что новые станции уже НЕ УСПЕВАЮТ отработать свой ПОЛНЫЙ СРОК. (А из расчёта тридцать лет стоить такую махину невыгодно). Отсюда, зная базовый срок эксплуатации, (на тот момент предполагали не более 50 лет) мы можем определить примерную дату Катастрофы.

Далее.

Все территории планеты делятся на три основные категории.

УГРОЖАЕМЫЕ "Красная" - ожидаемые проблемы ОЧЕНЬ БОЛЬШИЕ

ВОЗРОЖДЕНИЯ "Синяя" - ожидаемые проблемы НАИМЕНЬШИЕ из возможных.

НЕОПРЕДЕЛЁННЫЕ "Серая" - буферная зона, в которой, от конкретики, может сложится и так, и эдак.

Алгоритм, позволяющий нам различить территории, не имея знания Закулисы.

1. "Предварительная" информация. по АЭС.

1.1 – на УГРОЖАЕМЫХ территориях строить АЭС – после 1993 – НЕ БУДУТ. Поводы к изменению энергетической политики обозначат самые разные. Сложности финансирования, экология, ложные микроаварии, опасения терроризма, недостаток топлива – и так далее. С каждого из подобных решений попытаются снять политические дивиденды – Закулиса с любого вынужденного действия пытается снять дополнительные дивиденды, продавая его как «компромиссное решение» всем заинтересованным сторонам и/или используя в политике. «Застёжка» в нашем анализе не существенна. Но СТРОИТЬ их не будут.

Под строительством автор понимает не распил бабла – в смысле «начали» строительство, что-то мусолили-мусолили много лет, тендеры выигрывали-проигрывали и все разрешения на итоге отозвали. (В лучшем случае построили коробку, которую используют как-то иначе). А реальное строительство и ВВОД АЭС В ЭКСПЛУАТАЦИЮ.

1.2. На территориях ВОЗРОЖДЕНИЯ станции строятся БУДУТ – и вся «зелёная» контраргументация, даже если стихийно возникнет, будет там направлена псу ректально. И аварий не случится, и финансы найдутся, и даже топливо))))). И строить будут те же самые компании (других вообще нет. Здесь круг исполнителей уже, чем у ядерной бомбы).

1.3. УЖЕ построенные ко времени "X" (78-93) АЭС, или начатые в такой позиции, что «жалко бросить», будут достраиваться, эксплуатироваться и возвращать вложенное бабло и энергию. Это разумно и правильно. Это – НА ЛЮБЫХ ТЕРРИТОРИЯХ.

Но при том - на УГРОЖАЕМЫХ работающие АЭС должны постепенно ЗАКРЫВАТЬСЯ. Улучшаться и расширяться, обрастать новыми энергоблоками они НЕ ДОЛЖНЫ.

На территориях ВОЗРОЖДЕНИЯ даже очень старые станции будут, по возможности, поддерживаться в рабочем состоянии и РАСШИРЯТЬСЯ.

1.4. Построенные, отработавшие своё и закрытые до 78-93 года АЭС никакого отношения к нашему анализу не имеют, и опорными точками не являются. Они могут быть расположены где угодно.

Ещё раз. Постапокалиптическая энергетика ДОЛЖНА на чём-то основываться. И в базовой части это могут быть ТОЛЬКО АЭС, ветровые, и – в последнюю очередь из-за ожидаемого в воздухе пепла – солнечные станции. Прочие варианты под базу не подходят. Все сохранившиеся запасы ГСМ уйдут на армию – и их не хватит. Генерацию для производства таким образом не запустишь.

2. Информация инфраструктурная и социальная. В совокупности с пунктом 1 позволяет сделать вывод о "цвете" территории.

2.1. В "Красной" зоне в инфраструктуру серьёзных денег вкладывать НЕ БУДУТ. Развивать её НЕ БУДУТ. Структурно улучшать её НЕ БУДУТ. (Речь, с одной стороны, идёт о гигантских проектах Закулисы - тех объектах, которые она держит "на карандашке"; а с другой стороны о множестве более мелких, базовых вложений - в дороги, в бетон, в мосты, в железные дороги и так далее. Здесь "на карандашке" держится общее, государственное финансирование). А вот проекты "средней руки" - или какие-то топовые, политические вполне могут реализовываться средним слоем управленцев.

Кстати, отныне под эпитетом "Красный" мы подразумеваем не просто УГРОЖАЕМУЮ зону, но ту её часть, в которой основная масса населения не интересуется Закулису, не близка к ней культурно-исторически.

Это - самая грустная территория.

Судьба местного населения Глубинное Государство не волнует. Качественное образование жителям не полагается.

АЭС здесь не строят, построенные прежде - закрывают.

2.2. "Оранжевая" зона. Это часть УГРОЖАЕМОЙ зоны, в которой основная масса населения исторически и культурно близка к Закулисе. Здесь начинают работать три дополнительных фактора.

Во-первых, психологическая общность, стимулы, ценности и так далее. Фактор не слишком для "элитариев" значимый, но далеко не нулевой.

Во-вторых, текущий ресурс управления - именно на эту часть населения планеты Закулиса ОПИРАЕТСЯ во всех своих операциях. Это население наиболее квалифицировано, наиболее "взнуздано", легче всего управляется, подпитано частью "ништяков". И резко обрубить финансирование здесь невозможно.

В-третьих, именно на эту часть населения планеты Закулиса хотела бы опираться и впредь - а для этого наиболее квалифицированную, здоровую, гетеросексуальную его часть следует сохранить в **НОВЫХ КЛАСТЕРАХ**.

То бишь, нужно заставить бюргера **ПЕРЕЕХАТЬ**.

**БЕЗ ВОЙНЫ**. (Пугать войной можно).

Как итог - финансирование этих территорий постепенно снижается - но доминирует здесь не экономия, а вопросы Управления. Иначе Закулиса поставит себя в условия "потери вожжей" ещё до катаклизма. Маразматический оттенок повседневности делает жизнь **НОРМАЛЬНОГО** человека невыносимой, хотя происходит это постепенно.

Чтобы крышу не снесло.

Ещё раз, "Оранжевая" зона - это **УГРОЖАЕМАЯ** часть территорий, из которой следует "выдавить" наиболее адекватную часть населения. Не теряя при этом ни управления, ни лишних ресурсов.

Для решения этой подзадачи (а сохранение даже близкого населения дело вторичное) можно использовать наиболее агрессивную, пассионарную часть "Бирюзовой" и "Голубой" зон. Эти отморозки и здесь поспособствуют - и там в своё время мешать не будут.

Общий тренд инфраструктурных вложений в "Оранжевой" зоне должен явно пойти на убыль. Общее развитие - или приторможено, или обращено вспять.

Качество образования снижается. АЭС не строят, построенные прежде - закрывают.

2.3. В "Синей" зоне инфраструктура будет развиваться - иногда даже странным образом, как бы независимо от проблем "курирующего" территорию государства. Это в нашей палитре зона явного **ВОЗРОЖДЕНИЯ**. Основная масса местного населения вполне устраивает Закулису. Причины этого могут быть различны; Закулиса может **БЫТЬ** местной элитой, или иметь договорённость с местной элитой, или полностью контролировать местную элиту, или, наоборот, полностью потерять над ней контроль (если так, то что уже поделаешь?); но итог "Синего" маркера одинаков. Территория относительно безопасна, быстро развивается, и каких-то дополнительных неприятностей населению ждать не приходится. Развитие здесь будет гармоничным и комплексным (иногда с очевидными элементами подготовки к постапокалипсису). Именно эти территории будут готовы к катаклизму лучше всего.

Хотя мало всё равно не покажется.

Образование местных детей будет вполне качественным. АЭС здесь строят и расширяют без всяких ограничений.

2.4. "Голубая" зона. Это у нас обозначилась та часть зоны **ВОЗРОЖДЕНИЯ**, население которой, в основной своей массе, Закулису не устраивает. Чуждое. Плохо управляемое. Здесь будут провоцироваться **ГРАЖДАНСКИЕ ВОЙНЫ**, национальные конфликты и иные процессы социального саморазрушения, с целью ослабить потенциальную способность туземцев сопротивляться. Разумеется, с этого будут состригаться дополнительные бонусы - провоцирование войн с нежелательными соседями, обкатка программ психологического контроля, биологического оружия и так далее. Конечная цель этих процессов одна и та же - взять зоны **ВОЗРОЖДЕНИЯ** под полный контроль, заселив их элитарными беженцами и Переселенцами с "Оранжевых" территорий. Здесь много стратегий, вплоть до полного разрушения государств, облегчающего правовую базу дальнейшего захвата территорий Переселенцами. К примеру, Чёрный халифат никем не признан.

С вакцинами от вдруг обозначившихся болезней (а они **СКОРО ПОЯВЯТСЯ**) Переселенцев примут "на ура".

Разумеется, образование местным детям не требуется.

АЭС желательнее сохранить (по ситуации), и, иногда, даже расширить - но тут важно не заиграться и не потерять над станциями контроль.

2.5. "Бирюзовая" зона. Это часть **НЕОПРЕДЕЛЁННОЙ**, "Серой" зоны, та часть, которая имеет неплохие шансы уцелеть. То бишь, АЭС на ней строить боязно, промышленность разворачивать неумно, вкидываться в инфраструктуру также не стоит, а вот заселить её волной "вторичных" беженцев (если до них вообще дойдут руки), это вполне нормально. Опять же, если руки дойдут, и территория уцелеет. Соответственно, здесь неплохо сохранить именно жилой фонд. Туземцев, если они чужды, следует "подготовить".

Те АЭС, которые существуют в "Бирюзовой" зоне, следует постепенно закрыть (поскольку в их сохранности в момент Катастрофы Закулиса не уверена).

Образование местным детям не требуется.

2.6. "Серая" зона.

Зона **НЕОПРЕДЕЛЁННОСТИ**.

АЭС на её территориях также не строятся, те, что уже работают - закрываются, поток беженцев сюда не планируется в любом раскладе. Шансы выжить у населения присутствуют. Человек вообще существо живучее.

Вот, собственно, и весь раскрас.

Это был **ОБЩИЙ** алгоритм оценки **ЛЮБЫХ** территорий.

Далее.

Каждый цвет, будучи ТОЧНО ОБОЗНАЧЕН (а это непросто), должен быть проанализирован с точки зрения "Библейской волны цунами".

ПОЧТИ КАЖДЫЙ пазл добавит в совокупную картинку свой кусочек информации. На итоге она сольётся в общий рисунок. Подробности будут понятны ниже, на примере конкретной оценки (Аргентина, АЭС Атуча).

По завершению этой выборки полностью (ВСЕ 450 энергоблоков и прилегающие территории) мы складываем "пазл" планетарной волны и смотрим, сошёлся ли он "графически". Шансов сойтись случайным образом тут не больше, чем у обычного пазла, рассыпанного по столешнице.

Следующий этап.

Добавляем к анализу Солнечные и ветровые станции, и уточняем расчёт.

Следующий этап.

Добавляем к анализу ГЭС и некоторые другие объекты, и уточняем расчёт.

Далее – счёта, через которые можно поучаствовать в проекте автора. Оценка и помощь дело сугубо добровольное, вопросы и даже консультации в личке с оплатой никак не связаны. Но – деньги это потраченное время, и когда ты понимаешь, что читатель тоже вкинул кусочек своей работы – и на душе полегче, и настроение другое. Тут важен факт, что людям это НУЖНО, а не просто любопытный прикол.

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4276 8801 0929 7410 Александр Викторович

Троллям и «разоблачателям», мол «автор всё это пишет исключительно ради бабла»... Устал я от вас. Долго не реагировал, считая, что критика должна иметь возможность высказаться – но КРИТИКИ ни от одного такого «доброхота» так и не дождался. Ни в одной статье. Только какие-то невразумительные, сочащиеся ядом реплики. Впредь таких «прозорливцев» буду просто банить.

К тем, кто возражает осмысленно, по существу, оспаривает ЛОГИКУ автора – или его ФАКТАЖ – ни малейших претензий. Поиск истины приветствуется. И если кто-то сможет УБЕДИТЬ меня, что всё это чушь (а не снисходительно об этом поведать), буду только доволен результатом. А пока что начинаем по срезу АЭС.

Номера пунктов. \*\*\*\*

I - фактические данные по истории конкретной АЭС и её энергетике. (Позволяют предварительно определить принадлежность прилегающей территории к «Синей», «Красной» или «Серой» области).

II - Инфраструктурные процессы, развитие\деградация, происходящие на прилегающих территориях. (Позволяют частично подтвердить\опровергнуть первоначальный вывод. Совпадение процессов «Орёл»; диссонанс в картинке «Решка»).

III - Социальные процессы, происходящие на прилегающих к станции территориях. (Позволяют частично подтвердить\опровергнуть вывод уже второго уровня. Совпадение процессов «Орёл»; диссонанс в общей картинке «Решка»).

IV - Нечто особенное, уникальное в тех же районах (если оно есть). Также может дать частичное подтверждение\опровержение изначальных предположений.

Мы будем опираться только на те факты, действия, что по нашей гипотезе контролируются Закулисой.

Достаточно часто явного «броска монеты» нет – то бишь, информации для вывода в этом аспекте недостаточно.

V - На основе СОЧЕТАНИЯ четырёх предыдущих составляющих – мы делаем вывод о "цвете" конкретной территории вокруг станции. И фиксируем очередной пазл в общей картинке планетарной волны.

- по итогам оценки «пазлов волны» должна сложиться непротиворечивая структура этой волны, то бишь, понятное и логичное её движение по планете. Эта картинка далеко не линейна (рабочие моменты раскрывал, к примеру, Афанасий Капля); и в целом движение волны цунами по сложности вполне сопоставимо с движением атмосферных потоков.

Эти фрагменты также не могут совпасть случайным образом.

Ещё раз – это архиважно.

«Стрелочки» возможного движения волны цунами должны совпасть между собой и дать цельную, непротиворечивую картинку с точки зрения модели переворота. Сложиться случайным образом тут шансов не больше, чем у рассыпанного по столу пазла.

Позже результаты обработки информации по АЭС мы дополним результатами по крупным солнечным и ветровым станциям, ГЭС и некоторым другим объектам. Естественно, каждый раз придётся делать поправку на их специфику. (Скажем, разрушение солнечной или ветровой станции ничего вокруг не загрязняет). Таким образом, картина будущей волны будет дополнена и уточнена, а общая концепция пройдёт дополнительную проверку.

И, разумеется, всё равно найдутся люди, которые будут утверждать, что «всё случайно совпало», а на самом деле нам всё хорошо объяснили «независимые» СМИ)).

-----  
Очерёдность стран – по алфавиту, кириллица. Рассматриваются ВСЕ станции – по единой аналитической схеме. \*\*\*\*

Аргентина.

Располагается на тектонически устойчивой Южно-Американской плите.

Предварительный окрас – "Синий" или "Голубой", зона Убежища и ВОЗРОЖДЕНИЯ. (Неоднократно прослеживалось по многим статьям автора). Смотрим подробности.

В стране три АЭС и четыре реактора. [https://ru.wikipedia.org/wiki/Список\\_АЭС\\_мира](https://ru.wikipedia.org/wiki/Список_АЭС_мира)

I - АЭС Атуча близ Буэнос-Айреса.

Два действующих реактора.

Строительство первого начато в 1968; введён в эксплуатацию в 1974, мощность 357МВт.

Что можно извлечь из этой информации?

Построен реактор ДО времени «водораздела 78-93». Соответственно, ФАКТ строительства ещё ни о чём не говорит - к настоящему моменту все затраты он давно отработал. Тем не менее, блок пашет до сих пор, и закрывать его не собираются. Это уже является косвенным признаком того, что зона вокруг «Синяя», однако слишком слабым признаком, чтобы "окрасить" территорию всерьёз. Блок могут и закрыть, времени достаточно. Так что здесь информация нейтральная, с некоторым «оттенком синего», который мы пока учитывать не будем.

Зато второй реактор, мощностью 745 МВт, построен с 1981 по 2014, что уже явно ПОДТВЕРЖДАЕТ нашу версию. (Территория, прилегающая к станции, является зоной ВОЗРОЖДЕНИЯ; в ином раскладе строить такую махину нелогично).

Итак, после первого пункта у нас ОБОСНОВАННОЕ предположение, что этот фрагмент мировой карты можно красить в Синий цвет. (Или Голубой). Идём дальше.

II – Инфраструктурные процессы, происходящие в этот же период вокруг станции Атуча.

<http://you4travel.ru/buenos-ayres-samyiy-evropeyskiy-gorod-v-latinskoj-amerike/> самый европейский город Латинской Америки.  
Развивается гармонично, <http://www.easyexpat.com/ru/guides/argentina/buenos-aires/overview/economy.htm>

европейцев в процентном соотношении БОЛЬШЕ ЧЕМ В ЕВРОПЕ – я не шучу.

Развивается промышленность – <http://armavia.am/promyshlennost-v-santa-fe-i-buenos-ajrese.html>

развивается ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ по тракторам, автомобилям и прочему. Напомню, в стране КРИЗИС и два ДЕФОЛТА ПОДРЯД.

Но деньги на всю эту шнягу чудесным образом находятся.

По инфраструктурное развитие территории уверенно ПОДТВЕРЖДАЕТ предварительный вывод о том, что зона вокруг «Синяя».

Для нас эта фиксация происходит в виде условного броска монеты, на котором выпадает «Орёл» - подтверждающий гипотезу автора. Разумеется, один «бросок» - это пока что ни о чём. Но - первое подтверждение, случайные события легли в фактическую цепку.

III – Социальные процессы, происходящие на прилегающих территориях (то есть в Аргентине).

И здесь – ПОЛНОЕ СОВПАДЕНИЕ. В стране активный передел собственности; уже упомянутые ДВА ДЕФОЛТА ПОДРЯД. Активная скупка земли банкирскими кланами. Активность ЧВК. Прежние социальные связи и законы рушатся.  
[https://pikabu.ru/story/kak\\_perezhit\\_krizisopyit\\_vyizhivaniya\\_v\\_argentine\\_2895240](https://pikabu.ru/story/kak_perezhit_krizisopyit_vyizhivaniya_v_argentine_2895240)

Вооружённые силы и флот у страны практически отсутствуют. Это – весьма характерная черта для территорий, предназначенных «к заселению».

Инфы по этому поводу вагон – но место в статье ограничено. В совокупности – второй «бросок монеты», и у нас опять выпадает «Орёл». Зона чуть сместилась в "Голубую", но она вполне безопасна. Это УБЕЖИЩЕ.

IV – нечто особенное, уникальное в тех же районах – если оно есть.

Активно строится метро [http://www.nado.znate.ru/Метрополитен\\_Буэнос-Айреса](http://www.nado.znate.ru/Метрополитен_Буэнос-Айреса). Первые пять линий были построены в интервале 1913 – 1944 годы; шестая введена в эксплуатацию в 2007, ещё три пока в планах – там ОЧЕНЬ серьёзный рост... Самое время в таком бардаке метро строить, нет? После перерыва в 60 (шестьдесят) лет... В будущих статьях ещё будет показано, ЗАЧЕМ при переплюсовке метро. Кстати, обратите внимание на планы его УДВОЕНИЯ в Москве.

Отдельно – на будущее – стоит отметить время приостановки строительства второго энергоблока (84 год); краткий рывок в 92-94 и окончательное решение о достройке в 2006. Чуть позже расскажу с чем, предположительно, связаны эти даты. Пока что отметим превосходную корреляцию между шестой линией метрополитена и вторым энергоблоком АЭС... Два таких нехилых долгостроя почти одновременно рванули в исполнение...

Итог – этот пункт также тянет на полноценный «бросок монеты» - и у нас опять «Орёл».

V – Вывод. Зона Буэнос-Айреса относится к «Синей»/«Голубой» территории ВОЗРОЖДЕНИЯ и является будущим промышленным

кластером, одним из Убежищ Закулисы.

Далее; ВАЖНО.

Из этого вывода СЛЕДУЕТ, что удар цунами со стороны Атлантики в направлении Запад – Северо-запад в этом регионе НЕВОЗМОЖЕН. То бишь, в этом месте либо будет относительный «штиль» (на самом деле вряд ли); либо основная, «библейская» волна будет иметь «малый гребень» и пойдёт в противоположную сторону, от материка.

Именно такая информация, постепенно накапливаясь, даст ОБЩИЙ рисунок волны.

Идём дальше.

I - АЭС Эмбальсе. Мощность 648 МВт. Кроме электроэнергии, на станции производится кобальт-60, использующийся в промышленности, науке и медицине..

Расположен на возвышенности, в глубине континента, фактически в горах. Строительство начато в 1974 году и в 1984 году АЭС сдана в эксплуатацию. В 2011 году принято решение о модернизации и продлению срока эксплуатации энергоблока на 30 лет. Суммарные затраты на «апгрейд» превышают 1.3 млрд. долларов, причём 2\3 поставок выполняют аргентинские компании. Кроме продления срока эксплуатации, мероприятия позволят повысить мощность блока на 35 МВт, то есть на 5,4 %.

Что можно извлечь из этой информации? Реактор построен ДО времени «водораздела», но затем СУЩЕСТВЕННО расширен и обновлён. Это – однозначное свидетельство того, что с предварительной оценкой мы не ошиблись. Зона вокруг «Эмбальсе» - «Синия», это территория ВОЗРОЖДЕНИЯ.

Сие можно считать отдельным броском монеты – поскольку речь идёт о цельной ТЕРРИТОРИИ, комплексе «пазлов» (территории вокруг двух станций соприкасаются между собой, образуя единый кластер).

У нас состоялся четвёртый бросок. Опять «Орёл».

II – Инфраструктурные процессы, происходящие в этот же период вокруг станции Эмбальсе.

в 2010 году численность горожан составляла 1 329 604 человека, в Большой Кордове проживают свыше 1,7 млн человек. Большинство горожан — потомки иммигрантов из Италии и Испании.

Кордова — важный промышленный центр Аргентины. В городе расположены предприятия автомобильной, аэрокосмической (FAdeA (FMA), Nostromo Defensa и другие), военной и лёгкой промышленности. В последние годы ускоренными темпами развивается производство электроники.

Это также называется – всё в порядке. <http://latintour.ru/argentina/ar-goroda/kordova.html>

Ещё один «Орёл».

III - Социальные процессы, происходящие на прилегающих территориях (то есть в Аргентине).

Поскольку мы анализируем ситуацию не по странам – а по территориям ВОКРУГ СТАНЦИЙ, то нам придётся засчитать бросок и здесь. (В противоположной ситуации мы бы также засчитали его вторично – и третий, и четвёртый, и пятый раз – по числу «пазлов»). Сейчас – это снова «Орёл».

Понятно, что в реале разброс случайностей не 50 на 50, и «бросок монеты» весьма условная модель-генератор. Но оценить ситуацию более точно автору не представляется возможным; и серьёзного влияния это приближение не оказывает. Иначе мы просто погрязнем в ненужной детализации. Подтверждение/опровержение версии автора будет видно по общей цепочке событий, а не по конкретному, суперточно рассчитанному числу. Здесь итоговый ответ как раз простой – подтверждается\неподтверждается. А вот на расчёт ВОЛНЫ, где важны градусы, направление безопасности «Синих» пазлов, этот расчёт никак не повлияет.

Продолжаем.

IV – нечто особенное, уникальное.

Некая хрень насчёт пришельцев – и странные цветные горы не показались автору достаточно убедительными, чтобы выносить их в отдельный пункт. То бишь, дополнительной, необычной информации нет ни за, ни против.

V – Вывод. Зона Эмбальсе (г.Кордова) также относится к «Синей» территории ВОЗРОЖДЕНИЯ и является будущим промышленным кластером, одним из Убежищ Закулисы.

К сожалению, в связи со спецификой горного расположения АЭС, никаких уточняющих волну корректив АЭС Эмбальсе нам не привносит. Только собственный «Синий» цвет.

Идём дальше.

Маломощная CAREM. Расчётная мощность 29МВт, по другим сведениям 27. Пристегнута к АЭС Атуча, практически впрямую к ней примыкает. Явно носит экспериментальный характер, служит подготовке собственных «ядерщиков» и тоже вроде как подтверждает наш «Синий» цвет; но засчитать её как «бросок» мы всё-таки не можем, поскольку до ввода станции в эксплуатацию дело пока не дошло.

Подытожим.

Оба аргентинских пазла улеглись в «Синюю» зону. Обозначились первые ограничения по Волне. Обозначилась и первая цепочка «Орлов», которых пока имеем шесть из шести.

Армения.

Горы, достаточно далеко от морей и океанов, предварительный окрас – «Голубой».

Смотрим подробности.

АЭС в стране одна, реакторов два, останавливались оба, один (простояв 6 лет) снова запущен в работу.

I - Первый реактор – строительство начато в 69, запущен в 76 году, закрыт в 89. Мощность 408 Мвт.

Что можно извлечь из этой информации?

Может показаться, что расположение реактора не имеет для нашей картинке никакого значения – мол, был построен ДО «водораздела», закрыт непосредственно в интервале 78-93, вроде как отработал и может располагаться где угодно... Но не всё так просто. Станция проработала всего 13 лет. Это СОВЕРШЕННО НЕ СРОК для АЭС, то бишь, ситуация с её работой явно пошла не по плану.

Что-то случилось. Проверяем, так ли это.

7 декабря 1988 года в 11 ч 41 мин в северных районах Армении (г. Спитак) произошло землетрясение силой свыше 7 баллов (MSK-64). И хотя атомная станция полностью сохранила свою работоспособность, Постановление № 24 от 15 января 1989 года Совета Министров Армянской ССР гласило:

... Учитывая общую сейсмическую обстановку в связи с землетрясением на территории Армянской ССР... остановить первый блок ААЭС с 25 февраля и второй блок с 18 марта 1989 года

Во время землетрясения на атомной станции находился весь персонал станции, а также смена, прибывшая в этот день (по случайному совпадению) на «пыльный день» или «доработку часов» (доработка среднемесячного рабочего времени до требований КЗОТа СССР).

Сразу после землетрясения практически весь местный персонал покинул Армянскую АЭС. В связи с отсутствием оперативного и ремонтного персонала возникла угроза перегрева реактора. Для предотвращения аварии Совет Министров СССР и Минатом СССР немедленно перебросили на Армянскую АЭС персонал с других АЭС, главным образом с Кольской АЭС[6][7].

Здесь – сразу два форс-мажорных фактора. Сильнейшее землетрясение – и вопиющая некомпетентность значительной части персонала.

Во время землетрясения оборудование атомной станции, а также здания и сооружения выдержали толчок, оценённый специалистами в 6,25 по шкале Рихтера согласно показаниям станционных приборов и близлежащих сейсмических центров. Станция была рассчитана на землетрясение до 9,5 баллов по шкале Рихтера, что обеспечивалось прочностью зданий и сооружений и гидроамортизаторами, которые в случае землетрясения жестко связывали фундамент (моноплиту) и оборудование, не позволяя последнему перемещаться под воздействием толчков и инерции. Надёжность оборудования и правильные действия персонала позволили избежать аварии, а также паники среди неквалифицированного персонала и мирного населения. Однако Совет Министров СССР и Совет Министров Армянской ССР приняли решение об остановке Армянской АЭС в связи с большой опасностью её работы в условиях сейсмически неустойчивой зоны и вероятностью повторных толчков.

После остановки ААЭС на блоке № 1 в корпусах парогенераторов были сделаны по 2 выреза диаметром ~ 1 м (для металловедческих исследований). В результате этого блок № 1 был приведён в негодность (восстановить парогенераторы невозможно, а замена стоит очень дорого). Оборудование блоков АЭС было частично разукomплектовано и продано.

Это то, что действительно называется нештатной ситуацией. Землетрясение.

То бишь, остановка станции не имеет отношения к будущей «Библейской волне».

По первому пункту мы НЕ МОЖЕМ ни подтвердить, ни опровергнуть предположение о «голубом» окрасе пазла вокруг.

II – инфраструктурные процессы, происходившие в тот же период вокруг АЭС.

Это явная деградация – с последующей стабилизацией ситуации на достаточно низком уровне. Деградация может являться как признаком зоны разрушения – то бишь, развивать уже нечего и незачем; так и признаком того, что местный этнос планируется заменить (сильно дополнить) беженцами с территорий РАЗРУШЕНИЯ. И тогда это, напротив, признак зоны ВОЗРОЖДЕНИЯ. В последнем случае идёт ослабление (перемалывание в конфликтах) вооружённых сил, «создаются условия» для отъезда наиболее активного населения за границу. Иначе говоря, деградация инфраструктуры не может ни опровергнуть, ни подтвердить предположение о «Голубой» зоне...

III - Социальные процессы, происходящие на прилегающих территориях (то есть в Армении).

<http://bigpicture.ru/?p=539342> Почитайте - об этом мало кто знает.

Вялотекущее противостояние с Азербайджаном (Карабах) продолжается.

Социальная катастрофа (вкуче с озвученными выше предположениями) позволяет предположить, что территория ГОТОВИЛАСЬ под «подселение».

Совпадение процессов слишком явно, чтобы их игнорировать. Это - очередной бросок монеты. "Орёл".

Эти пункты были общими для обоих блоков, дальше различия.

I - Второй реактор – строительство начато в 75, запущен в 80, закрывался на 6 лет, затем снова запущен, работает по сей день. Мощность 408.

5 ноября 1995 года был запущен 2-й энергоблок ААЭС, находившийся в законсервированном виде шесть с половиной лет. После повторного пуска ААЭС выбросы в окружающую среду уменьшились в 2,5 раза по сравнению с периодом до 1989 года. Это обстоятельство объясняется тем, что в период подготовки к повторному пуску на Армянской АЭС огромное внимание уделялось безопасности станции и, в частности, радиационной

Повторный запуск - явное свидетельство того, что зона имеет "голубой" окрас.

Ещё один "Орёл".

IV – нечто особенное, уникальное.

Отметим, что если бы ЕС действительно хотел закрытия Армянской АЭС - просто выделил бы на это больше денег. По факту - он этого не хочет. Это - явный оттенок "синего", но фиксировать по этому поводу бросок-совпадение мы не будем, дабы не спровоцировать обвинения в предвзятости.

Ситуация в республике специфична. Армения достаточно долго была в блокаде и реально воевала. Но по совокупности факторов можно уверенно предположить "Голубой" окрас. Возможно, в сегодняшних реалиях этот цвет придётся подкорректировать в "Синий"; но не уверен. Впрочем, для расчёта такие нюансы значения не имеют. С точки зрения Библейской волны республика безопасна.

Дополнительной информации в общий пазл практически не даёт (кроме собственного цвета).

Далее. Тут народ просил прокомментировать последние события. К сожалению, статья слишком велика, поэтому автор будет лаконичен, и ограничится провокацией в Солсбери.

На худой конец Терезе от Джонсона... (Это было законченное предложение).